

## HODNOCENÍ VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

VEDOUcí BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Pavla Burešová, Ph.D.	Lucia Pojezdálová

NÁZEV PRÁCE	ANALÝZA OBLÍBENOSTI VÍN S PŮVODEM VOC (VÍNA ORIGINÁLNÍ CERTIFIKACE)
-------------	---

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle			X			
logická stavba práce a návaznost částí		X				
hloubka provedené analýzy			X			
vhodnost použitých metod			X			
úroveň použití metod			X			
závěry práce						
vlastní přínos studenta k tématu		X				
význam pro teorii / praxi			X			

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace		X				
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...		X				
styl, jasnost formulací		X				
gramatická úroveň, překlepy		X				
samostatnost a aktivita studenta při zpracování		X				
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce			X			
spolupráce s vedoucím práce			X			

**Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.**

*Autorka spolupracovala s vedoucí BP pouze při zadání a elektronicky v závěrečné fázi zpracování.*

**U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:**

*Upřesněte současný stav certifikovaných spolků pro uplatňování certifikace VOC.*

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:  
(POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F)

**C**

**Slovní hodnocení práce:**

*Předložená bakalářská práce splňuje stanovený cíl a také dílčí cíle. Autorka měla v teoretické části stanovený cíl – vymezit podmínky pro zatřídění vín v České republice a v Evropě se zaměřením na vína odrážející původ, terroir, styly vín aj.*

*Metodou rešerše literatury byly popsány způsoby zatřídění vín v ČR a vybraných zemích Evropy. Cílem praktické části práce bylo zmapovat podmínky pro vína VOC, sdružení vinařů, kteří splňují podmínky a produkují vína s označením VOC, odrůdy, vliv terroir, které byly splněny pomocí dostupných informací v citovaných zdrojích*  
*Výhledová zpráva réva vinná a víno 2017 aj.*

*Další cíl, zda preferují spotřebitelé vína s původem a značkou VOC byl uskutečněn anketou ve vinotéce v Bratislavě. Výsledky pocházejí od 51 spotřebitelů. Hodnoceno bylo vždy jedno (bílé a červené) víno v kategorii VOC a další bylo ze Slovenska. Vína byla rozdílných kategorií, stylů a odrůd, která se mohou odrazit v relevanci výsledků. Návrhová část obsahuje diskusi k výsledkům šetření s doporučeními, která navazují na vyhodnocení analýz zaměřené na oblíbenost vín spojených s terroir.*

**Bakalářskou práci *doporučuji* k obhajobě a navrhuji hodnocení: **C****

**Vedoucí bakalářské práce:** *Ing. Pavla Burešová, Ph.D.*

Datum, místo a podpis vedoucího: